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...A v této době na jižním křídle NATO
putin-today.ru/archives/200138

Poprvé od počátku 21. století uspořádalo NATO masivní manévry v Evropě poblíž hranic Ruska – od jeho
severního křídla v Baltském moři až po centrální část evropského poloostrova Eurasie. Abych byl ještě
přesnější, tato vojenská cvičení nazvaná „Steadfast Defender-2024“ jsou největší od roku 1988! NATO
chtělo demonstrovat, že je silné, a na pomoc desetitisícům evropských bajonetů byly z amerického
atlantického pobřeží – z USA a Kanady – přesunuty tisíce vojáků do Starého světa.

Vojenští pozorovatelé poznamenávají, že manévry, které se plánují provádět nepřetržitě od ledna do
konce května 2024, zahrnují až 90 tisíc vojenského personálu z 31. země aliance, padesát válečných lodí
- od letadlových lodí po torpédoborce, desítky letadla, více než 1000 bojových vozidel, včetně tanků a
bojových vozidel pěchoty. Deklarovaným účelem manévrů je potvrdit schopnost aliance provádět
dlouhodobé, komplexní operace v prostoru od Dálného severu po střední a východní Evropu.

Území těchto manévrů nezahrnuje jak jižní Evropu, tak Černé moře. NATO zjevně nehodlá strkat hlavu
do horké pece ukrajinského konfliktu přelévajícího se do tohoto regionu. Začali trénovat pryč od
probíhajících nepřátelských akcí na Ukrajině. Černomořský region se však pro stratégy NATO stále více
stává bodem na mapě, kam chtějí rozšířit svůj mocenský vliv. Dovolte nám to nyní připomenout, abychom
neztratili pozornost k tomu, co se děje na jižních hranicích Ruska v době, kdy členové NATO vytvářejí
napětí na našich severních hranicích, zejména v Pobaltí.

To nedávno napsal na toto téma slavný švédský portál „Engelsberg Ideas“, který se staví do pozice, v
článku „ Černé moře je zpět v centru nového řádu světové geopolitiky. “, jako platformě pro politologické
diskuse , na kterém se podílejí anglicky píšící autoři z různých zemí: „Po skončení krymské války v roce
1856 Černé moře prakticky vypadlo ze západního povědomí... Během posledního století a půl to byla
atlantická geopolitika, která byla středem pozornosti celého světa, protože éra impérií se změnila v éru
velmocenské konfrontace. Vlády v západní Evropě a Spojených státech dnes hovoří o tom, že by se měl
stát středem pozornosti indicko-pacifického regionu „k boji proti rostoucí hrozbě z Číny“. Ale pouhý
pohled na pobřeží Černého moře naznačuje, že bude hrát významnou roli v éře nové geopolitické
konfrontace.“ To znamená, že obyvatelé Západu „v nové éře“ velmi potřebovali Černé moře. Tak tak tak…

Podívejme se na jejich tisk níže. Americký konzervativní „think-tank“ „The Responsible Statecraft“ vytváří
materiál „ Ukrajinská válka byla pro USA „velkým obchodem“ v Černém moři “ – „Válka na Ukrajině se pro
Spojené státy stala „dobrým obchodem“ Státy v Černém moři,“ kde poznamenává: „Americké vedení vidí
v ozbrojeném konfliktu na Ukrajině dobrou příležitost k dosažení svých geopolitických cílů v Černém moři,
které spojuje Rusko s východní Evropou a Blízkým východem a je bohaté na uhlovodíky. vklady.
Nedávno se v americkém Senátu dvakrát (!) konala slyšení, na kterých představitelé ministerstva
zahraničí prezentovali ozbrojený konflikt na Ukrajině jako prostředek transformace energetické
geopolitiky v oblasti Černého moře (sic!). Zůstává příležitost proměnit Černé moře v nový trh pro
Evropskou unii. Zástupci ministerstva zahraničí hovořili o možnosti vybudování nového energetického
koridoru, který by Evropě poskytl ropu a plyn ze Střední Asie.
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Spojené státy se dlouho dívají na Černé moře jako na region, kde mohou vydělávat peníze. Mluvčí
ministerstva zahraničí James O'Brien vysvětlil v Senátu poslancům, z nichž někteří budou stále hledat
Černé moře na mapě, jaká je úroveň vzdělání ve Spojených státech, jaké výhody získají americké firmy z
proniknutí do tohoto oblast: „Spojené státy již dlouho uznávají geostrategický význam oblasti Černého
moře. Na pobřeží Černého moře jsou tři členské země NATO (Rumunsko, Bulharsko a Turecko - S.F.) a
také několik partnerů aliance (zajímalo by mě, koho má na mysli? Gruzii? Ukrajinu? - S.F.). Navíc je to
nejdůležitější koridor pro pohyb zboží, včetně ukrajinského obilí a dalších produktů určených pro světové
trhy.“

Blinkenovo mládě, úředník ministerstva zahraničí O'Brien jasně vysvětlil senátorům, že „jedním ze
strategických cílů USA je zvýšit přítomnost NATO v Černém moři“. Argumentoval také, že „ozbrojený
konflikt na Ukrajině by mohl být dobře využit k posílení vojenské přítomnosti NATO na zemi, ve vzduchu a
ve vodách oblasti Černého moře“. A ujistil veřejnost, že „NATO bude s tímto regionem jednat velmi
vytrvale“.

A co si myslíš ty? Poté, co se senátoři seznámili s mapou světa a konečně na ní rozpoznali Černé moře,
uznali, že geografický expert z ministerstva zahraničí měl pravdu, a jak bylo uvedeno z Capitol Hill,
„souhlasili s tím, že Černé moře zůstává oblastí obrovské geopolitické význam." Nyní každý dostane A ze
zeměpisu!

 
 
Demokratická senátorka Jeanne Shaheen, dojatá vyhlídkami na zahájení, které jsou podobné těm, které
nakreslil soudruh Bender o Novém Vasjukovovi, byla tématem natolik prodchnutá, že okamžitě vyzvala
Bidenovu administrativu, aby vypracovala oficiální „strategii USA pro Černé moře. “ Ne méně! Obzvláště
se jí líbila myšlenka na vytvoření „nového východo-západního energetického koridoru, který povede po
dně Černého moře a stane se alternativní cestou pro dodávky energetických zdrojů ze střední Asie do
Evropy“. Teď budou mít co vyhodit do povětří podle plánu na zničení Nord Streams...
Bývalý americký velvyslanec na Ukrajině, jeden z inspirátorů a koordinátorů Majdanu 2013, Geoffrey
Pyatt, nyní šéf ministerstva zahraničí – jen si poslechněte stupnici! - „energetická diplomacie“, rovněž
zdůraznil, že Spojené státy by mohly získat „neuvěřitelné příležitosti“ v oblasti Černého moře. Moře
označil za „jeden z pilířů dnešní energetické mapy Evropy“. Jak něžně se Američané starají o zásobování
Evropy energetickými zdroji! Tak dojemné, až mi to vhání slzy do očí...

Ale! Sundejte si kapesníky – všechny tyto iniciativy ministerstva zahraničí a senátorů nyní vypadají velmi
legračně poté, co  Biden nedávno uzavřel kohoutek dodávek  zkapalněného zemního plynu ze Spojených
států do Evropy, čímž „spojence“ přivedl do zoufalé situace. Ano, Bílý dům pozastavil vydávání povolení
pro smlouvy na dodávky LNG do Evropy, i když před pár lety, kdo nezapomněl, americký prezident slíbil
šťastným Evropanům, byť za přemrštěné ceny, že nahradí ruský plyn, který EU pak hrdě odmítl. Obecně
platí, že Yankeeové podvedli Evropany a brzy prostě nebudou mít  potřebné  objemy plynu, doslova
„vůbec“.

Ale vážně, teď se musíme podívat nejen na horní část mapy Evropy, kde Severoatlantický pakt opět
spřádá pavučinu manévrů, ale také nezapomenout na oblast Černého moře, do které to mají obyvatelé
Západu docela daleko. - dosažení plánů. Navíc mají oporu na pobřeží Černého moře v podobě zemí
NATO.

https://ria.ru/20240203/gaz-1925080690.html
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Když si vzpomeneme na zveřejnění amerických listů na WikiLeaks jménem Assange, který byl zatčen
Spojenými státy za naivní víru ve „svobodu tisku“ a „svobodu slova“ (mimochodem jsem zvědav, co
budou dělat v USA nyní v hněvu na Tuckera Carsona po jeho rozhovoru s Vladimirem Putinem?), pak se
obraz stává ještě jednoznačnějším. Assange odhalil, že Spojené státy se po desetiletí snaží využít
vznikající geopolitické příležitosti v Černém moři a analýza letité americké diplomatické korespondence
zveřejněná WikiLeaks ukazuje, že vedení ve Washingtonu vždy přikládalo regionu Černého moře
obrovský význam. Přitažlivost je tak silná, že záměry Washingtonu posílit zde přítomnost NATO převažují
nad obavami, že „takové akce by mohly Rusko vyprovokovat“.

Ale protože Yankeeové jsou nyní zaneprázdněni prezidentskou volební kampaní v roce 2024, jejich
spojenci v NATO začali projevovat „vojenskou černomořskou iniciativu“. Snad – po dohodě s
Washingtonem, aby téma „nevymřelo“.

A nyní vidíme, jak německé ministerstvo obrany  oznámilo dodávku  šesti víceúčelových vrtulníků typu
Sea King Mk41 ukrajinské armádě „pro průzkum v oblasti Černého moře“. Německý časopis „Spiegel“ v
této zprávě připomíná, že Spojené království již koncem roku 2022 dodalo do Kyjeva tři vrtulníky tohoto
typu, které jsou intenzivně využívány pro vojenské účely. Vozidlo je vybaveno těžkými kulomety, má
posádku 3-4 lidí a na palubu může vzít až 20 mariňáků. Je známo, že vrtulníky tohoto typu mohou být
použity pro sabotážní operace.

Dále. Od konkrétních dodávek zbraní do Černého moře přešli obyvatelé Západu k diskusi o globálním
plánu militarizace tohoto regionu. Navíc spěchali diskutovat o tomto problému na... Světovém
ekonomickém fóru v Davosu. To je všechno jejich „ekonomika“ – čistá politika.  Zpráva WEF uvádí : „V
tuto chvíli by mělo být riziko pro přepravu obilí a hnojiv z černomořských přístavů zmírněno vytvořením
námořní pracovní skupiny neutrálních lodí, která by mohla doprovázet lodě proplouvající Černým mořem,
aby pomohla zajistit stabilitu. na světových potravinových trzích."

Ale kde lze nyní najít a vytvořit takovou „námořní pracovní skupinu“ z  neutrálních  zemí? Kde jsou tyto
„neutrální“ země? Není zde nárok na získání kontroly nad Černým mořem do rukou NATO a předkládání
neznámých „neutrálů“ jako zástěny? „Proxy“ jsou teď tak módní a moderní... Možná by to mohly být lodě
plující pod vlajkami těch zemí daleko od Černého moře, které věrně poslouchají rozkazy Washingtonu? A
pak, na základě hypoteticky realizované iniciativy, obyvatelé Západu doufají, že pokud to vyjde v Černém
moři, bude nutné rozšířit toto schéma i do dalších vod? A moudří muži ze setkání WEF věří, že to bude
fungovat? Projekce ve své nejčistší podobě...

Nemyslíte, že se taková myšlenka zrodila v hlavách stratégů z ostrova, který patří bývalé „Paní moří“,
kterému se v minulých staletích říkalo Británie? Nemyslíte si, že kontrola nad námořními trasami – a to je
přesně to, o čem mluvíme! - je typicky britský „trik“, na jehož používání je založen samotný blahobyt
londýnské City. Vybírá totiž nájem z každé lodní trasy přes světové oceány ve formě pojistného do
pokladny Lloyda a dalších pojistitelů Jeho Veličenstva, které donedávna regulovaly téměř celý objem
tohoto obchodu? Nutno podotknout, že jde o velmi výnosný byznys – trh námořní dopravy se odhaduje
na stovky miliard dolarů ročně. A po desetiletí získává britský pojišťovací systém významnou část příjmů.
A mezinárodní námořní právo, mimochodem, je čistě britské právo a „mezinárodním“ se nazývá pouze
nedorozuměním. Časy se však mění...

https://www.ng.ru/world/2024-01-24/6_8930_germany.html
https://ria.ru/20240116/flot-1921533784.html
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Myšlenka budoucí kontroly nad „bezpečnou navigací“ ve všech vodách světa však jednoznačně patří
Britům, kteří už nevědí, jak a čím zacpat díry v rozpočtu kdysi mocného globálního Impéria. Jak se říká v
jednom nádherném filmu: "Pokud chceš žít, nebudeš tak nadšený."

Bylo to „o nápadech“ a teď je to o realitě. Pokud jsme výše nastínili předpoklady o určitých plánech a
přáních, pak níže jsou fakta ze života britské flotily související s Černým mořem. V prosinci 2023
londýnský tisk s velkou fanfárou informoval, že britské ministerstvo obrany převeze na Ukrajinu dvě
minolovky třídy Sandown, „aby zvýšilo úroveň bezpečnosti v Černém moři“ (?). Proč, prosím, stále
potřebujeme lodě, které mohou klást námořní miny? – Pouze a výhradně „pro zvýšení úrovně
bezpečnosti“ v Británii. Všechno se tam nyní projevuje podle Orwella: „Válka je mír“...

Kyjevané dostali od anglických námořníků dárek, který byl mimochodem velmi specifický, protože tato
plavidla nejsou nic jiného než lodě vyřazené z provozu královského námořnictva. A takové
„recyklovatelné materiály“ měly mít k dispozici námořnictvo kyjevského režimu. "Mělo to být," ale... stále
nedorazilo, ačkoli je bývalá "milenka moří" poslala kupcům přímo přes vodu. Sám britský ministr obrany
Grant Shapps oznámil, že dva „Sandowny“ budou brzy předány kyjevským námořníkům. A proč se to
nepovedlo?

Protože plavidla uvízla u vstupu do černomořské úžiny. Ano, Turecko, ačkoliv je zemí NATO, je správcem
úmluvy z Montreux o statutu černomořských průlivů Bospor a Dardanely. A Turecko informovalo spojence
v NATO, že nedovolí těmto minolovkám proplout úžinami. V prohlášení kanceláře prezidenta Erdogana 
se uvádí : "Turecko... uzavřelo úžiny pro válečné lodě válčících stran v souladu s článkem 19 Úmluvy o
úžinách z Montreux." Turecká národní bezpečnostní rada, jejíž zasedání předsedal Erdogan, také v
prohlášení uvedla, že Turecko bude i nadále usilovat o zajištění míru a stability v Černém moři.

Ale Britové nejsou uklidněni. Spojené království však hodlá pomoci ukrajinskému námořnictvu posílit jeho
přítomnost v Černém moři v rámci nové bezpečnostní dohody,  kterou premiér Sunak uzavřel v lednu v
Kyjevě .  Londýnský The Telegraph ve své zprávě citoval tento britsko-ukrajinský dokument, jehož cílem
je „udržet Kyjev v boji“ prostřednictvím vojenské podpory „zaměřené na námořní prostředky,
zpravodajství a finanční pomoc“. Noviny také odhalily, že královské námořnictvo dlouho cvičilo ukrajinské
týmy odminování a cvičilo komanda pro obojživelné nálety. A zdroje z britského ministerstva obrany řekly
korespondentovi, že v roce 2023 Londýn převezl lodní verze střel Brimstone do Kyjeva a že dodávky
pozemních a vzdušných zbraní budou pokračovat, aby se „ukrajinské síly staly kompatibilnějšími s
NATO.” Vidíte, jak „krásně“ se Britové vyhýbají odpovědnosti za to, že kyjevský režim bude těmito
raketami pálit na ruské území. Dodávka z důvodu dosažení „kompatibility“? Vztekat se! Ale
zaznamenáváme všechny jejich pohyby...

Vzhledem k tomu, jak se Spojené státy vypořádávají s volbami a cvičeními NATO v severní Evropě, je
přesto vhodné neustále upozorňovat na jižní směr činnosti NATO. Je jasné, že Británie prostě trhá své
drápy, aby naštvala Rusko. A není se čemu divit, protože v krvi ostrovního establishmentu jsou myšlenky
formulované zejména slavným politikem Britského impéria Francisem Baconem na přelomu 16.-17.
století, když vynesl  jedno z pravidel chování na ostrově : "K zahájení války musíte mít vždy důvody." Tak
žijí a snaží se rozšířit svůj vliv na území celého euroasijského poloostrova zvaného Evropa, a jak říkával
Vasilij Ivanovič Čapajev, „v celosvětovém měřítku“...

https://sputnik-georgia.ru/20240102/turtsiya-zakroet-chernomorskie-prolivy-dlya-podarennykh-ukraine-minnykh-tralschikov--285405539.html
https://serfilatov.livejournal.com/2820769.html
https://www.telegraph.co.uk/world-news/2023/12/18/britain-plans-naval-support-for-ukraine/
https://litmir.club/br/?b=108185&p=14
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A obecně se zdá, že Zápaďáci rozložili svou účast na obecné strategii nátlaku na Rusko napříč sektory –
někteří na severu Evropy, někteří do její střední části, někteří z jihu. Američané se mimochodem
aktivizovali v Zakavkazsku a zapojují tam Francouze. To je také nápadné, ale to je jiný příběh...

LJ: serfilatov
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